
 
 

Conselho Municipal dos Direitos da Juventude - CMDJ​
​

8ª Reunião Ordinária de 2025 
 
ATA DA REUNIÃO  

 
Atividade:  

Reunião do Conselho Municipal dos Direitos da Juventude 
 

Data:  Hora:  Local:  

29/07/2025 13h00 - 14h00 Online via Google Meet 
 

Pautas 
1.​ Caravana das Juventudes  
2.​ Semana das Juventudes  
3.​ Informes gerais da Coordenação. 

 
Participantes 

 
João Vítor de Carvalho Almeida - Entidade de Apoio - JMDB - Titular 
Lucas Piai - Secretário Executivo CPJ 
Stephanie Lima Ferreira - Deficiência e Mobilidade Reduzida - Titular  
Jéssica Lena de Souza Santos - Diversidade Religiosa - Titular  
Rayssa da Silva Morais - Educação - Suplente  
Danielle Priscila Sousa Meira - Esporte e Lazer - Titular  
Thawan Marques de Souza Lopes - Trabalho, Emprego e Geração de Renda - Titular  
Aline de Biagi - Entidade de Apoio - CCJ - Titular  
Vitoria Martins de Abreu Fonseca - Centro - Titular  
Barbara Vitoria Abib de Souza Ribeiro - CPJ - Suplente  
Gilberto Takada - SMS - Suplente  
Estela Reis Rodrigues - SMDET - Titular  
Elton Henrique da Silva Costa - SMADS - Titular  
Patrícia Helena Carreiro - SMT - Suplente  
Adham Junior Lopes da Silva - CMSP - Titular  
 Pedro Varolo Vicente - Diversidade Religiosa - Suplente  
  

​
Convidadas(os): 
Murilo Correia de Brito - CPJ 
Luan Miguel - DPS 
 
 
1- Os conselheiros entram na reunião a partir das 13 horas; 



 
2- João informa que a reunião será somente para passar recados e atualizações da 
Coordenação de Políticas para Juventudes; 

3- Pede para que as pessoas coloquem seus nomes e a cadeira a qual ocupam no chat da 
chamada; 

4- João sugere que se algum conselheiro quiser levantar alguma pauta deliberativa, para 
informar; 

5- A palavra retorna para Lucas que traz informações sobre a Coordenação e como está 
sendo a organização da Semana das Juventudes; 

6- João agradece e se coloca a disposição para ajudar no que for necessário em questão 
de produção e mobilização; 

7- João traz a pauta da reunião itinerante, informa que está em conversa com a Edoarda, 
que a pedido dela, a reunião será executada após a Semana das Juventudes, devido à 
atenção maior exigida nesse período; 

8- Estela pede para que compartilhem a programação da Semana das Juventudes no grupo 
do conselho; 

9- Lucas ressalta que será tudo compartilhado entre os membros assim que houver a 
definição completa das atividades;  

10- João traz o tema sobre a caravana das juventudes, informa ter encontrado Pedro e 
Rayssa no evento e dá a palavra para ela falar sua perspectiva sobre o evento; 

11- Rayssa diz que não houve a possibilidade de participar durante o dia todo, somente no 
período da tarde, exalta que achou interessante a quantidade de jovens e mobilização, foi 
interessante ouvir os jovens dizendo sobre melhorias e adaptações para eles e acredita que 
se o conselho tivesse em mais número, teria sido mais proveitoso; 

12- João exalta a participação de diversos movimentos da juventude e reforça a importância 
da presença de todos nesses eventos;  

13- Mais uma vez diz que a reunião seria mais informativa e mais rápida, também dá 
espaço para quem quiser comentar algo;  

14- Ninguém se manifestou;  

15- Informa que após a semana ocorrerá a reunião extraordinária e frisa a importância da 
presença de todos no dia; 

16- João ressalta que Agosto será um mês bastante movimentado e de agendas 
importantes, é do papel de todos estarem presentes devido ao voto de confiança da 
sociedade para a eleição de todos os membros; 

17- Aline questiona como está o andamento das redes sociais do conselho; 



 
18- João informa que está em andamento, mas que ainda não conseguem publicar as 
informações pois está sendo tudo definido ainda, logo que houver, será publicado nas redes 
do conselho para ser usada como um canal oficial para compartilhar dos eventos da 
juventude;  

19- Lucas toma a palavra e ressalta mais uma vez a importância da participação de todos e 
agradece pela presença na reunião; 

20- João encerra a reunião às 13:30.  

 

 


